

В Башкирии открыли промышленный парк «Мастер»

22 декабря в Туймазах открыли промышленный парк «Мастер», который был создан при поддержке ПАО «КАМАЗ». Как отметил Глава Башкирии Радий Хабиров, предприятия Туймазинского района вносят большой вклад в развитие экономики республики.

Территория промпарка – 6,5 га. Якорный резидент –Туймазинский завод автобетоновозов. Всего в числе потенциальных арендаторов – 13 компаний разного профиля, от производства автомобилей спецназначения и комплектующих до банковских и таможенных услуг.

«Промпарк «Мастер» появился буквально за два года, на старых производственных площадях. Это современная инвестиционная инфраструктура, которая позволит повысить инвестиционную привлекательность региона, в том числе в новых секторах экономики. Республика активно участвовала в создании этого промышленного парка, в том числе бюджетными средствами. По мере возврата этих средств через налоги резидентов мы будем их реинвестировать», — написал в своих соцсетях руководитель региона.

Радий Хабиров добавил, что обсудил с генеральным директором ПАО «КАМАЗ» Сергеем Когогиным об открытии аналогичного промпарка в Белебее, где якорным резидентом станет БелЗАН.

Территория промпарка – 6,5 га. Якорный резидент –Туймазинский завод